1) Uzd.
Šķidrās gāzes rezervuārs ir veidots no puslodes un cilindra ar tādu pašu pamata rādiusu.Izmēri zīmējumā doti cm.Kādam jābūt cilindriskās daļas augstumam h,lai rezervuārā varētu uzglabāt 2000 m3 šķidrās gāzes?Aprēķinos izmanto kalkulātoru! П(pī)=3,14.Rezultātu noapaļo līdz veseliem cm!
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2.uzd
Vienādmalu trijstūra malas garums ir a.Aplūkosim divus gadījumus:
a)dotais vienādmalu trijstūris rotē ap savu malu;
b) dotais vienādmalu trijstūris rotē ap taisni,kas novilkta caur tā virsotni paralēli pretējai malai.
Kurā gadījumā iegūtā rotācijas ķermeņa virsmas laukums ir lielāks?Atbildi pamato!

3.uzd.
Nošķelta konusa pamatu rādiusu attiecība ir 1:4,bet to summa vienāda ar veiduli.Aprēķini sānu virsmas laukumu un tilpumu,ja konusa augstums ir 8 cm.!

4.uzd,
[bookmark: _GoBack]Taisnleņķa trapece rotē ar taisni,kas atrodas a cm attālumā no trapeces īsākā pamata un ir tam paralēla.Uzzīmē atbilstošu zīmējumu.Kādiem lielumiem jābūt dotiem,lai aprēķinātu iegūtā rotācijas ķermeņa tilpumu?Uzrakasti izteiksmi šī rotācijas ķermeņa tilpuma aprēķināšanai,lietojot doto lielumu un savus izvēlētos lielumus.
